

华谊星城

象源丽都

B30

太湖·世家国际：
抢占政务区财富高点

B31

贝沙湾：
最后一栋即将震撼公开

B32

Shanghai Real Estate

2007年8月22日 星期三 B17

新民晚报第3期 上海地产

新民晚报 上海地产部

主编：尹学尧

野
然
起
劲



上海顶级别墅之一——紫园

大华西郊别墅：首个纯独栋登场
大华蓝郡：中环传世别墅
大华锦绣华城：16区锦绣生活
美兰金邸：水上生别墅
海德花园：叠园 HOUSE
苏州恬园：惊起江南旧梦
东方庭院：上海气质 中国精神

上海高端住宅市场别墅与公寓价格倒挂，引发市民热烈讨论，七成网民选择别墅自住

网调认为别墅价值被低估

□本报地产评论员 房蓉

本报上海地产“别墅PK公寓”大调查新鲜出炉，结果显示——67.95%的网友认为目前“别墅不如公寓贵”的现象不合理。值得注意的是，54.05%的调查者坚信别墅价值遭到低估的局面一定会改变，这其中，认为目前这种不合理现象将在两年以后得以改变的市民占到了67.57%。

最近，本报上海地产与新浪网华东房产频道联合推出高端物业中的别墅与豪宅价值比较的网络调查，截至8月20日，共有4496名网友参与了本次调查。根据统计结果，67.95%的网友认为目前别墅价值被低估。

有网友认为，别墅作为住宅产品的最高端形态，其市场价格理应相应地处于价格体系的顶端水平，欧美发达国家乃至国内其他一线城市均得

到印证，但现在的上海却存在着价格价值的严重倒挂状况。

在参与调查的人群中，70.27%的置业者表示，条件许可的前提下，相比较市中心的豪宅，更愿意选择别墅物业来自住。他们大多对别墅的“环境”、“身份”更为看重。别墅可以同时满足顶级人士居住和社交等多种最高端需求，让人徜徉高品质居住环境。2007年的上海别墅市场表现活跃，进入九、十月份，一些千

万级别的别墅将会陆续入市。而消费者的积极购买表现势必增加别墅开发商的销售信心。

数据显示，在购买高端物业时，人们肯定会考虑地段这一重要因素。倾向地段的稀缺性占总票数的45.95%，另有27.03%的人更看重出众的户外和周边景观，而选择顶级的物业管理和服务的室内空间这两个购房因素的则均为10.81%。

焦点板块

七大别墅驻地

佘山：打造顶级别墅社区

佘山板块享有沪上绝无仅有的天然景观优势。目前，佘山周边区域已初步建成数个高档别墅区，除了佘山高尔夫郡、佘山银湖别墅、月湖山庄、紫都·上海晶园、中凯佘山别墅等总价数千万元的高级别墅，还不乏总价上亿的上海紫园、世茂佘山庄园等顶级别墅。

徐泾：别墅“元老群”

徐泾板块是离上海市中心最近的别墅板块之一。目前别墅量主要集中在高泾路和徐泾西路两大板块，较新的盘

有圣堡、银涛高尔夫、九溪十八岛、长堤花园等诸多项目。

赵巷：整体规划先行

位于余山与徐泾两大板块之间的赵巷板块，由于开发周期较晚，在上海首次采用了国际通行的整体规划先行的方法，即对8000亩的区域性土地，从整体规划的角度一次性开发。从产品形态上看，赵巷板块既包含了徐泾的生活类别，也涵盖了类佘山式的高端产品。

莘闵：徐家汇“后花园”

2007年莘闵别墅市场自4月份开始

升温，莘闵颛桥板块高端别墅市场成形。此时，该板块已经汇聚湖山在望、圣得庄园、银都名墅、圣特丽墅等在内的许多中高档别墅。随着沪行公路车道扩容等交通利好，从莘闵到徐家汇驾车十分便捷，都市别墅“离尘不离城”特质愈加明显。

朱家角：“水域”度假别墅地

随着朱家角中心城镇建设的启动，虹桥交通枢纽等建设的惠及，辅之其自身的水域特点，“度假型”别墅应运而生，成为该板块发展的主流项目。

北上海：“轨道”别墅温床

近来，北上海宝山西城区域持续升温，“黄金地铁一号线”北延伸段的建造，促使轨道沿线楼盘受利好消息大肆推动，以海德花园为典范的“都市轨道”别墅大行其道。不久的将来，北上海将成为“都市轨道”别墅成形的温床。

上海周边：青山绿水，隐于江南

苏州的西山、昆山的淀山湖，都是上海人理想的居住地。根据苏州西山某楼盘统计数据显示，在其成交的客户里，一半都来自上海。随着虹桥枢纽的建成，长三角地区的城市联动更加密切，别墅的度假功能将进一步得到衍生。(任治琛 黄安迪)